Bapuant Ne 63

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. YkaxwuTe, B KaKol 9€TBEPTH HAXOAUTCA yron O, ecnm sina < Owm cosa > O:

a) |

0) II
B) III
r) IV

2. YKaxuTe KOJIN4eCTBO pedep TPEyroiabHON MPU3MBI:

a)
6)
B)
r)

B~ ooy O

3. BhIHECHTE MHOKHTENb H3-TI07 3HaKa KopHs: v 32.
4. Pemmure ypasuenue: 10g 5 (4—3x)+3=0.

x+5
— 2% > 56.

5. Pemnte HEPaBEHCTBO

T
6. Yron mexay oOpasyromeil KoHyca U BbICOTOH paBeH 5 PaccrosiHue oT cepenuHbl 00pasyroei 10

neHTpa ocHoBanus — 12 cm. Haliaure miomiaas 60KoBO# MOBEPXHOCTH KOHYCA.

7. Pemmure ypasaenue sinx -+ sin(0,5x = 0.
8. Haiinure aGeuuccenl Touek nepecedenns rpadukos Gpyukumii y = Vx+3uy =2++v7 —x.

9. Pemmre nepasercreo 10g 1 logs (x* —4) > 0.
2

10. OcHoBanue mupaMuabl — KBagpaT co CTOpoHOM d. OgHa u3 OOKOBBIX I'paHEe mMUpaMHIbl IEpIeH-
JTUKYJSIPHA TNIOCKOCTH OCHOBAHUS, & JIBE CMEKHBIE C HEll OOKOBbIE TPAaHU HAKIIOHEHBI K TUIOCKOCTH OCHOBa-
HUs TIof] yriioM OL. Haiigute 00beM mUpaMu/Ibl.
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